
В Республике Тыва трое местных жителей, в том числе несовершеннолетний, предстанут перед судом за совершение преступлений сексуального характера в отношении малолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению трех местных жителей с. О-Шынаа Тес-Хемского района, 15 и 18 лет, в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с применением насилия в отношении малолетнего потерпевшего). По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад о ходе расследования.

По версии следствия, в январе 2023 года трое обвиняемых, действуя группой лиц по

предварительном сговору, совершили насильственные действия сексуального характера с применением насилия в отношении малолетнего потерпевшего.

Следователем выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий: обыски, допросы и осмотры, судебные экспертизы, собран характеризующий материал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1807341>